

Ludasi civil szervezetek

Ludasi lakosság

részére



**Tárgy:** Meghívó a TOP-5.1.3 „helyi identitás és kohézió erősítése Ludas Községben” pályázat **2019. év február 8. napon** megrendezésre kerülő, munkacsoport-találkozókat megelőző civil közösségi elbeszélgetésére.

Tisztelt Civil szervezetek!

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) által meghirdetésre kerülő TOP-5.3.1-Helyi identitás és kohézió erősítése elnevezésű pályázati felhívásra Ludas Községi Önkormányzata, továbbá a Ludasi Mezőgazdasági- és Szociális Szövetkezet közösen benyújtott pályázata során feldolgozásra kerültek a közösségi interjúk, amely a további közös munka alapjait szolgálja a későbbiekben.

Kiemelt örömünkre szolgál, hogy tudathatom Önökkel, a ludasi civil közösségek tagjaival; mely soha nem látott összefogásról és segítőkészségről, tenni akarásról tett tanúbizonyoságot Ludas lakossága, szervezeteink meglepetésére számos olyan megkeresést kaptunk, hogy ugyan nem tudott eljönni rendezvényünkre, nem tud befáradni az önkormányzathoz, de legyünk kedvesek felkeresni valamely formában, mert el szeretné mondani véleményét, segíteni szeretne. Mindazonáltal jómagam is kerestem fel helyi lakosokat, beszélgettem velük órákon keresztül személyesen.

A közösségi interjúk vonatkozásában a nagyszámú megkeresés kapcsán január 1-i adatfelvételi határidőnket február 1-re voltunk kénytelenek módosítani, azért, hogy mindenkinek - aki szeretné a falu jövőjét befolyásolni - megadhassuk a közreműködés lehetőségét.

Az adatfelvétel statisztikai adatbázisba történő felvétele február első napjaiban megvalósult, jelenleg az adatok kiértékelése van folyamatban.

**Ismételten kiemelném, hogy a ludasi lakosság aktív közreműködésének hála a pályázó szervezetek 2019. február 1-vel teljesítették a pályázatban foglalt 30 közösségi interjút, sőt azt 22-vel meg is haladták.**

Szakmai mentorommal, Bata Szilviával december - január hónapokban számtalan közösségfejlesztési gyakorlatot elemeztünk, köztük ugyanezen pályázat során

megvalósulókat is. Úgy vélem, sikerült egy – nem feltétlen idő, ámde annál eredményorientáltabb – módszertant kidolgoznunk.

Azért, hogy legközelebbi találkozásunkkor a módszertan ismertetése ne a lényegi munka kárára valósuljon meg, röviden ismertetem az általunk elképzelt folyamatokat.

1. Közösségi interjúk felvétele, adatbázis-készítés, statisztikai kiértékelés
2. A kiértékelte eredmények civil közösségekkel történő tanulmányozása, a későbbi munkacsoport – találkozók megkönnyítése, felgyorsítása érdekében.
3. Munkacsoport-találkozók, amelyeket február hónap 2. hetétől valósítunk meg.
4. Munkacsoport-találkozók eredményeinek, tanulságainak összesítése
5. A munkacsoport-találkozók eredményei alapján elkészített, egész falura kiterjedő kérdőív elkészítése, statisztikai kiértékelése.
6. TOP- program cselekvési tervének, közösségi igények alapján történő kialakítása

A személyes interjúk tapasztalataiból, statisztikájából kiindulva, ugyanazon kérdésről más és más elképzelésen vannak azok az emberek, akik eltérő korosztályból származnak, továbbá a korosztályok egyes tagjai az átlagnál erőteljesebben kiállnak a véleményükért, másokat ezzel gyakorta elnyomva. Az is megállapítható, hogy az érdeklődési körök rendre nem egyeztethetők össze. Szakmai mentorommal, Bata Szilviával az eredmények kiértékelése kapcsán azt az álláspontot alakítottuk ki, mely szerint;

- A munkacsoport-találkozókat korosztályonként alakítjuk, így biztosított az érdekeltség, csökkenthetőek a korcsoportok, továbbá a világnézetek okozta ellentétek.
- A munkacsoport-találkozókat workshop, továbbá brain-storming jellegűre tervezzük, nincsenek rossz gondolatok, mindenről beszélünk, mindenkinek a hangját hallani szeretnénk. Számos játékos és hatékony gyakorlat tanulmányozásával gyarapítottuk elméleti és gyakorlati tudásunkat annak érdekében, hogy valóban értékes, használható eredmények születhessenek.
- A munkacsoport-találkozókon természetesen a korosztályok mellett minden ludasi lakost szeretettel várunk, de a rendezvény a témáját illetően a meghívott korosztályra szabott.
- A munkacsoport-találkozók részben irányított jellegűek lesznek, részben szabadak.

A héten megrendezésre kerülő rendezvény vonatkozásában legfontosabb feladatunk; hogy a közösségi interjúk elemzésével kialakíthassuk azt a civil közösségek szempontjából megfelelő 4 db kérdéssort, amivel a munkacsoport-találkozókat a megjelentek számára meg tudjuk könnyíteni, zökkenőmentessé tudjuk tenni. Segíteni tudjuk őket a további ötletek, vagy azoknak az ötleteknek a továbbgondolásában, amelyeket a személyes interjúkban már megismerhettünk.

Mint a szociális szövetkezet projektmenedzsere azt tapasztalom, hogy szervezetünk a ludasi emberek szemében sokkal inkább civil, mintsem gazdasági szervezetnek számít,

ez egyrészt hatalmas bizalmat feltételez, - amelyet köszönünk szépen - másrészt nem szabad elfelejtenünk, hogy a hamarosan induló építkezéseink elveszik a lehetőséget attól, hogy a jelenleginél aktívabban is részt tudjunk venni a közösségfejlesztés folyamatából, márpedig szükség van rá. Mindezek következtében, mint Baranyi Dániel magánszemély feltérképeztem a civil szervezeteknek is pályázható, legegyszerűbb, leghasznosabb pályázati kiírásokat, azért, hogy ezzel is segíteni tudjam a civil közösségek újjászerveződését Ludason.

Természetesen a közös célunk elérése érdekében, akár ingyen is rendelkezésére állok a szervezetek részére, mint pályázatíró, ezzel is előidézve azt, hogy minél több és jobb program elérhető legyen Ludason.

Közösen kialakíthassunk egy mindenki számára élhető, egészséges közösséget.

A program zárásaként a megjelenti civil szervezetek részére egy rövid pályázati tájékoztatót tartanék ennek megfelelően a Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2019.” című pályázati felhívás kapcsán.

A rendezvényre 2019. február 8-án (pénteken) 16:30-tól kerül sor.

**Megtisztelő jelenlétükre ezúton és ismételten is számítunk!**

Kelt; Ludas, 2019. év február hónap 04. napján

Köszönettel és üdvözlettel:

Ludasi Mezőgazdasági- és Szociális Szövetkezet  
3274 Ludas, Fő tér 1.  
Adószám: 25189878-2-10

Baranyi Dániel

szakmai vezető

Ludasi Mezőgazdasági- és Szociális Szövetkezet

